



ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник Головного
територіального управління
юстиції у Луганській області
Т.Д. Філатова
“26” *чэрне* 2017 р.

**Орієнтовний план
підвищення кваліфікації державних реєстраторів виконавчих комітетів
сільських, селищних, міських рад, міст обласного значення
та районних державних адміністрацій
на 2018 рік**

№ з/п	Найменування Навчального заходу	Форма навчання	Відповідальний за організацію навчання	Строки проведення навчань		Відмітка про виконання
				План	Факт	
1	Ставки адміністративного збору за проведення реєстраційних дій та за надання інформації з Державного та Єдиного реєстрів	Онлайн-семінар	Мошкова О.М, Усатий О.В. Кіреєва А.О.	січень		
2	Порядок формування, зберігання та передачі реєстраційних справ	Онлайн-семінар	Мошкова О.М, Усатий О.В. Кіреєва А.О.	лютий		
3	Правові засади державної реєстрації договорів суборенди, сервітуту, емфітевзису та суперфіції	Онлайн-семінар	Мошкова О.М, Усатий О.В	березень		
4	Порядок повернення помилково або надмірно сплачених коштів	Онлайн-семінар	Мошкова О.М, Усатий О.В	квітень		
5	Державна реєстрація права власності на нерухоме майно, утворене шляхом поділу майна, у тому числі в результаті виділення окремого об'єкта нерухомого майна	Онлайн-семінар	Мошкова О.М, Усатий О.В	травень		

	із складу нерухомого майна, що складається з двох або більше об'єктів або об'єднання майна					
6	Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її реорганізації	Онлайн-семинар	Мошкова О.М, Усатий О.В Кіреєва А.О.	червень		
7	Особливості державної реєстрації права у зв'язку з передачею майна у власність юридичній особі як внесок до статутного капіталу, та у зв'язку з передачею майна у власність юридичній чи фізичній особі, що вийшли зі складу засновників (учасників) юридичної особи	Онлайн-семинар	Мошкова О.М, Усатий О.В	липень		
8	Особливості проведення реєстраційних дій на підставі рішень судів	Онлайн-семинар	Мошкова О.М, Усатий О.В	серпень		
9	Правова доля земельних ділянок, власники яких померли	Онлайн-семинар	Мошкова О.М, Усатий О.В	вересень		
10	Правове регулювання припинення договорів оренди землі приватної, державної та комунальної форми власності укладених до 01.01.2013 року	Онлайн-семинар	Мошкова О.М, Усатий О.В	жовтень		
11	Проблемні аспекти у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно	Онлайн-семинар	Мошкова О.М, Усатий О.В	листопад		

12	Новели законодавства у сфері державної реєстрації прав та бізнесу	Онлайн-семинар	Мошкова О.М, Усатий О.В. Кіреева А.О.	грудень		
----	---	----------------	---	---------	--	--

Завідувач сектору взаємодії
з суб'єктами державної реєстрації
та підвищення кваліфікації
державних реєстраторів
Управління державної реєстрації
Головного територіального
управління юстиції у Луганській
області

О.М. Мошкова

ПОГОДЖЕНО

Заступник начальника головного
територіального управління
юстиції з питань державної
реєстрації – начальник Управління
державної реєстрації Головного
територіального управління
юстиції у Луганській області

Е.Б. Стельмах
«26» грудня 2017 року